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OMNIASIG Vienna Insurance Group anunță încetarea activității în cadrul companiei, începând cu 
luna octombrie 2023, a lui Mădălin Roșu, Membru al Directoratului. După 9 ani petrecuți în echipa 
OMNIASIG, acesta va accepta o nouă provocare, într-o altă companie din cadrul Vienna Insurance 
Group.  
 
Mădălin Roșu s-a alăturat echipei Directoratului OMNIASIG în anul 2014 și a coordonat, din poziția 
de Chief Claims Officer, ariile de Daune, Subscriere Auto, Litigii și Direcția Tehnică Operațională.  
 
"Mădălin a fost un membru valoros al echipei noastre de conducere, iar prin determinarea sa și 
coordonarea unor activități importante ale companiei și, în special al activității de daune, a adus o 
perspectivă inovatoare și o pasiune puternică pentru calitate și rapiditate în procesul de gestionare 
a daunelor în cadrul OMNIASIG. Îi suntem recunoscători pentru dedicarea și pentru eforturile sale 
deosebite din timpul activității sale în OMNIASIG, contribuția sa la succesul companiei fiind dovada 
profesionalismului său. Îi dorim mult succes pe noul drum și ne bucurăm că a făcut parte din echipa 
OMNIASIG!”, a declarat Mihai Tecău, Președinte Directorat OMNIASIG. 
 
 
OMNIASIG Vienna Insurance Group este prezentă din 1995 pe piața asigurărilor din România, menținându-
se constant în topul celor mai mari și mai stabili asigurători din țară. Compania are un portofoliu de peste 100 
produse de asigurare și o rețea de sucursale și agenții extinsă la nivel național. Cei peste 1.100 de angajați 
oferă constant clienților și partenerilor companiei serviciile de calitate care ne-au consacrat de-a lungul tuturor 
acestor ani. Prin apartenența la Vienna Insurance Group, OMNIASIG oferă clienților și partenerilor săi 
stabilitate și putere financiară, precum și expertiză complexă pe toate liniile de asigurări generale. 
 
OMNIASIG promovează excelența, responsabilitatea și integritatea în tot ceea ce întreprinde, cu obiectivul 
principal de a contribui la dezvoltarea societății și a comunității în care își desfășoară activitatea.  
 
Vienna Insurance Group (VIG) este principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și 
de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup 
cu tradiţie îndelungată, branduri puternice şi o relaţie apropiată cu clienţii. Cei peste 29.000 de angajaţi ai 
VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor peste 28 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa 
de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 
noiembrie 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputatei agenții 
internaționale de rating Standard & Poor's. VIG colaborează îndeaproape cu Erste Group, cea mai mare 
bancă de retail din Europa Centrală și de Est. 
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